

Пожарная безопасность для детей – один из важных вопросов, которому должны уделять особое внимание, как в детском лагере, так и родители дома. Грамотное поведение по предотвращению и во время возникновения чрезвычайной ситуации может спасти жизнь.

Именно поэтому дети с раннего детства должны знать, что пожар - это страшное бедствие. Ребенка важно учить не только противопожарной безопасности, но и правилам поведения во время возникновения возгорания. Не всегда меры предосторожности помогают избежать пожара. Если беда все-таки случилась, дети должны знать элементарные

действия.

Именно, по этому в нашем оздоровительном центре регулярно проходят профилактические мероприятия по противопожарной направленности. Особое внимание уделяют пожарной безопасности, обучению детей правилам поведения при пожаре, противопожарной защите помещений. Помочь им в этом обязаны мы – взрослые. Поэтому детям разъясняем опасность игр и шалостей с огнем, правила предосторожности в обращении с электробытовыми и нагревательными приборами. Учим детей пользоваться, первичными средствами пожаротушения, вызвать пожарную помощь. Дети должны сознательно выполнять в детском лагере, дома, на улице, в лесу правила пожарной безопасности.

Рассказывая ребенку, почему нельзя играть с огнем, мы стремимся к тому, чтобы он осознал, что спички – не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии людей.



Привитие детям навыков осторожного обращения с огнем и безусловного выполнения правил пожарной безопасности составляют одну из сторон решения этой задачи. При повседневном и настойчивом контроле со стороны взрослых эти навыки со временем перейдут у детей в привычку, сохранятся на всю жизнь.